
Para el hogar y la industria

Los filtros protectores por retrolavado de JUDO de la serie
PROFI son filtros de tamiz para el agua potable. Los pro-
ductos con la técnica de limpieza patentada protegen los
sistemas de tuberías y los aparatos e instalaciones conduc-
tores de agua las 24 horas del día. 

Las ventajas:
◆ Na hay necesidad de cambiar cartucho
◆ Tejido filtrante de acero fino
◆ Abastecimiento de agua también durante 

la limpieza del filtro
◆ Protección profiláctica antigermen por 

tamiz recubierto de plata
◆ Reenjuague/limpieza del filtro manual 

o automáticamente
◆ Grado de ensuciamiento fácilmente distinguible
◆ Patentado – Made in Germany

I filtri protettivi JUDO della serie PROFI sono filtri a
calza con maglia in acciaio inox autopulenti con lavaggio
in controcorrente per sistemi di acque potabili. Protegge
tubazioni idriche, rubinetterie e apparecchiature
ventiquattro ore al giorno da ruggine, sabbia e particelle
sospese in ingresso dell’impianto.

I vantaggi offerti:
◆ migliora la qualità dell’acqua potabile
◆ non si devono sostituire cartucce
◆ maglia del filtro in acciaio inossidabile con trattamento

a bagno d’argento per la protezione biocida
◆ si assicura l’alimentazione idrica anche durante la pulizia

del filtro
◆ protezione profilattica antimicrobica grazie al setaccio con rivestimento 

in argento
◆ pulizia del filtro con lavaggio in controcorrente manuale o automatico
◆ si può facilmente vedere il livelli di imbrattamento della calza filtrante
◆ made in Germany

Per uso domestico e commerciale

E I

Filtro protector autolimpiable
Filtro protettivo autopulente



Nuestro programa incluye aparatos de JUDO/Commerciamo apparecchi JUDO:

El problema
Las partículas de arena, óxido y suciedad dañan y obstruyen las
instalaciones sanitarias como p. ej. tubos de agua, griferías, calenta-
dores de agua, duchas, etc. Esto causa corrosión, rotura de los tubos,
reparaciones costosas. La solución: PROFI-PLUS de JUDO.

Aplicable en cualquier lugar
Hogar privado, hotel, gastronomía, hospital, edificios de oficinas,
apartamento, industria, etc.

Il problema
Particelle di sabbia, ruggine e sporcizia danneggiano e intasano le
installazioni sanitarie come tubazioni dell’acqua, rubinetterie,
boiler, docce ecc. Si provocano così corrosioni, rotture dei tubi,
riparazioni costose… La soluzione: PROFI-Plus della JUDO.

Utilizzabile ovunque
Abitazioni private, alberghi, ristoranti, ospedali, uffici, apparta-
menti, industrie ecc.

Perfecta limpieza del tamiz filtrante por técnica de limpieza
patentada. En el caso del modelo automático Vd. puede elegir
entre
– Inicio del reenjuague por control del tiempo (JPF-Plus A/T) e
– Inicio del reenjuague por control del tiempo o de la presión

diferencial (JPF-Plus A/TP).

Perfetta pulizia della maglia filtrante grazie ad una tecnica di
pulizia brevettata. Nel modello automatico si può scegliere tra
– avvio dell’autopulizia automatica tramite regolazione a tempo

(JPF-Plus A/T), oppure
– avvio dell’autopulizia automatica tramite regolazione a tempo

o comando a differenza di pressione (JPF-Plus A/TP).

Rueda de mano para el reenjuague
Manopola per l’autopulizia in 
controlavaggio

Tecla de función de memorización
Tasto funzionale memory

Anillo de ajuste para la
siguiente fecha del 
reenjuague

Calendario promemoria di
regolazione per la prossima
pulizia

Tamiz intercam-
biable de acero fino
recubierto de plata
Calza filtrante in
acciaio inossidabile
con rivestimento in
argento

Conexión de agua de enjuague
Raccordo per l’acqua di scarico

Filtración desde adentro hacia
afuera. Control del grado de
ensuciamiento por la mirilla

Filtrazione dall’esterno
all’interno. Controllo visivo del

grado di ibrattamento della
maglia filtrante tramite oblò.

Colector de suciedad 
gruesa

Dispositivo di intercetta-
zione della sporcizia

Conexión de manguera
Raccordo per tubazioni flessibili

Alta velocidad de fluencia
durante el reenjuague 

(5,5 m/seg.), debido a ello
menos litros de consumo.
Hojas limpiadoras para la

limpieza de la mirilla
Elevata velocità di flusso

durante lo scarico 
(5,5 m/s), con conseguente

consumo ridotto a pochi
litri. Tergicristalli per la

pulizia dell’oblò.

Juego de montaje
rápido para
cualquier sentido
del flujo
Kit di montaggio
rapido per ogni
direzione di flusso

PROFI-PLUS – La clase de protección 
antigermen
El recubrimiento de plata del tamiz de acero fino
garantiza una óptima profilaxia de protección anti-

germen.

PROFI-Plus – 
la classe di protezione
antimicrobica
Il rivestimento in argento della
calza filtrante in acciaio inossida-
bile assicura un’ottima profilassi di
protezione antimicrobica.

Datos técnicos /Dati tecnici
Conexión de Caudal de agua Largo de montaje Dimensiones en mm 
tubo en pulgadas hasta m3/h en mm/Lunghezza Dimensioni in mm
Raccordo in Portata massima d’incasso in mm
pollici m3/h A B C C (T/TP) D
3/4˝ 4,0 180 165 295 350 170

1˝ 4,5 195 165 295 350 170

11/4˝ 5,5 230 165 295 350 180

11/2˝ 16,0 252 120 330 410 210

2˝ 17,0 280 120 330 410 220

Temperatura máx. de admisión del agua 30 °C. Diámetro estándar de las mallas
0,1 mm, otros diámetros de mallas posibles. Pérdida de presión estando limpio

0,2 bares. Los filtros protectores
PROFI-PLUS están disponibles
también de DN 65 hasta DN 200.

Temperatura max. dell’acqua in
ingresso 30°C. Larghezza standard
delle maglie 0,1 mm, sono
possibili a richiesta anche altre
maglie con diversa capacità
filtrante. Perdita di pressione, se
pulito, 0,2 bar. I filtri protettivi
PROFI-PLUS sono disponibili
anche con diametri da 65 a 200.

JUDO Wasseraufbereitung GmbH 
Postfach 380 · D-71351 Winnenden 
Tel. +49 (0) 7195/6 92-0
Fax +49 (0) 7195/6 92-110
e-mail: export@judo-online.de
www.judo-online.de
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